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Мотиваційний лист 

 

Шановний Андрію Васильовичу! 

 

Я, Приходько Олександр Олександрович, звертаюсь до Вас із проханням 

розглянути мою кандидатуру для зарахування на навчання за спеціальністю 

014 Середня освіта (Математика) для здобуття освітнього ступеня бакалавра в 

Державному закладі «Південноукраїнський національний педагогічний 

університет імені К. Д. Ушинського». Мій вибір є свідомим і позиційно 

узгодженим, оскільки з дитинства мріяв бути вчителем.  Тут навчається багато 

моїх знайомих і вони дуже задоволені якістю викладання матеріалу, прозорим 

та справедливим оцінюванням студентів, а для мене це найважливіші аспекти 

у виборі вищого закладу освіти. 

У минулому році я здобув повну загальну середню освіту в Миколаївській 

загальноосвітній школі № 32, маю високі оцінки з більшості предметів. У 

школі у нас було поглиблене вивчення математики і я нею дуже зацікавився. 

Учителі завжди казали, що у мене «математичний склад розуму», бо мені 

завжди легко давались обчислення, вивчення та доведення будь-якої теореми 

ніколи не викликало труднощів. Додаю до мотиваційного листа сертифікати, 

що підтверджують мою участь у шкільних та районних олімпіадах та 

відкритих заходах у межах школи. Хочу уточнити, що маю бажання не тільки 
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поглибити та розширити знання в галузі математики, але й навчитися 

викладати її дітям доступною мовою, хочу знищити стереотип про те, що 

математику або розуміють з народження, або не розуміють взагалі. Я легко 

йду на контакт з дітьми, тому в майбутньому хотів би розвивати свої 

педагогічні навички, стати професійним спеціалістом. 

Я змалку мав хист до математики, тому по закінченню навчання в школі 

не мав жодних вагань з приводу того, у який заклад вищої освіти подавати 

документи. 

Протягом навчання в університеті я прагну поглибити свої знання з 

математики, досконало оволодіти педагогічними навичками, врешті-решт 

стати професійним учителем. 

Я сподіваюся, що мені вдалося переконати Вас у своїх здібностях та 

вмотивованості до вступу в університет. Я знаю, що навчання за обраною 

освітньою програмою є складним завданням, однак я переконаний, що зможу 

протистояти будь-яким перешкодам та досягнути значних успіхів.  

Дякую за ваш час та увагу, розраховую на позитивну відповідь. 

 

З повагою, 

Приходько Олександр Олександрович 

 

 

Дата                                                                                   Особистий підпис 

 

 

*Зверніть увагу, що цей текст не призначено для суцільного переписування, 

його мета – надати абітурієнту приклад, яким чином текст має бути 

структуровано, які формальні звороти краще використати на початку та 

наприкінці тексту, та яким чином підкреслити унікальність своєї мотивації; 

ваше завдання – дібрати власні аргументи та висловити особисті думки.  

 

 


